

我市召开东莞赣商来张考察交流座谈会

本报讯(全媒体记者 龚晓敏)6月18日,我市召开东莞赣商来张考察交流座谈会,促进与东莞赣商的交流与合作。市政协副主席、市工商联主席陈艳静参加会议。

座谈会上,市投资促进事务中心负责人介绍了我市市情并推介了2024年张家界市重点旅游产业项目,热忱欢迎广大企业家走进张家界、了解张家界,来张家界投资兴业。随后,张家界市江西商会和东莞赣州商会签订了友好商会协议。

陈艳静说,张家界拥有得天独厚的旅游资源,有着较高的国际知名度、便捷的交通、大量的客流、朝阳

的产业、丰富的资源,未来发展空间和发展潜力很大。希望通过本次考察交流,东莞赣商能够与我市在经贸、旅游等领域促成合作与发展,共同探索新的合作机会,促进双方资源共享,实现互利共赢、共同发展。市委、市政府也将持续优化投资环境,提供更加优惠的政策、更加优质的服务,让企业家在张家界放心投资、舒心创业、安心发展。

会上,东莞赣商代表进行了发言,他们纷纷表示看好张家界市的投资环境和旅游发展前景,愿意进一步加强与张家界市的合作与交流,共同推动两地经济社会发展。

我市开展电子计价秤市场秩序综合整治

本报讯(本报通讯员)自开展电子计价秤市场秩序综合整治以来,我市共检查集贸市场、商场超市等单位1005家,检查电子计价秤1522台,检查地摊、流动摊贩电子计价秤505台。查处、封存不合格电子计价秤41台,对3家计量违法失信严重的商户和门店悬挂黄牌警示,督促未按要求设置公平秤的集贸市场新增公平秤13台,设置流动公平秤9台,立案查处电子计价秤计量违法案件3件,引导739家商户作出诚信计量自我承诺,推动6家经营主体建立计量失准先行赔付制度,6家经营主体建立计量失信退出机制。

突出景区景点、开展重点监管。以武陵源核心景区、天门山、玻璃桥等景点为重点,在旅发会、啤酒节、文化节等活动期间,对景区景点电子计价秤使用

单位及个人开展全覆盖检查,对使用作弊秤的商户进行查处并曝光,对使用未经检定电子计价秤的商户及个人进行集中约谈。

加强诚信约束,树立行业风尚。在全市各个集贸市场、超市、门店广泛张贴《关于规范电子计价秤销售使用的提醒告诫书》,组织各经营户签订《诚信计量承诺书》,增强广大经营主体守法经营意识。

强化技术支撑,做好基层服务。全市各级法定计量检定机构认真履行法定服务职能,根据各乡镇集中交易(赶集)日期,统筹安排检定人员深入各乡镇,为固定经营商户、集贸市场及临时交易点的流动摊贩开展电子计价秤免费检定,有效提高了乡镇电子计价秤的检定覆盖面。

永定区一旅馆因违反未成年人入住规定被罚

顿5天,罚款2万元的行政处罚。今年以来,市公安局永定分局旅游警察大队狠抓旅馆接待未成年人“五必须”规定落实落地,要求旅馆经营者认真履行保护未成年人的法律义务和主体责任,多次召集辖区旅馆经营者,对未成年人入住“五必须”进行宣传、强化。

同时,对接待未成年人入住不如实登记的违法行为,旅游警察大队坚持“零容忍”态度,采取定期+不定期、集中+突击、网上+网下检查相结合的形式,先后检查旅馆、宾馆、酒店4530家次,约谈23家,责令停业整顿3家,取缔1家,行政处罚147家,全力推进旅馆业场所接待未成年人入住“五必须”规定落实。

利剑护蕾·雷霆行动



本报讯(全媒体记者 龚晓敏)近日,市公安局永定分局旅游警察大队在对辖区旅馆开展清查整治时,发现某旅馆在办理未成年人入住时未按照旅馆业“四实”登记和未成年人入住“五必须”的要求进行登记报备,违反了《中华人民共和国未成年人保护法》第五十七条之规定。依据《中华人民共和国未成年人保护法》第一百二十二条之规定,给予该旅馆停业整

张家界景区环保客运即将迎来“暑运模式”

置了21个站场、22个乘车点,转乘运输服务,路线长、覆盖面广、任务量大。

为应对暑期,环保客运公司做好了相关准备工作。与景区内各门票站、景区区管委会、“三索一梯”、十里画廊观光电车、宝峰湖等旅游企业保持全时段“无缝”对接,通过公司调度指挥中心和各站场进行线上、线下实时调度,随时掌握客流动向,实时进行精准分析,科学调度车辆和工作人员,最大程度减少游客在各候乘点等待时间,提升游客朋友的体验感和舒适度。

永定公安成功打掉一跨区域流窜盗窃团伙

本报讯(本报通讯员)日前,永定公安经缜密侦查、精准研判成功打掉一跨区域流窜盗窃团伙。

2024年1月1日上午9时许,沅古坪派出所接到群众报警,称堆放在公路旁的护栏板被盗。

接到报警后,值班民辅警迅速赶到现场。经现场勘查及对过往卡口车辆进行视频分析,迅速排查可疑车辆。最终,锁定嫌疑车辆为一辆使用油布遮盖的灰白色小货车。

根据该嫌疑车辆的活动轨迹,民警迅速锁定嫌疑人位置,并于2024年1

月6日至7日将盗窃公路护栏板的欧某某、余某某依法刑事拘留,对收购公路护栏板的废品厂老板王某某依法采取强制措施。

经查,两名嫌疑人自2023年6月至2024年1月连续作案三十多起,涉案金额高达几十万元。为查清两名嫌疑人的违法犯罪事实,2024年3月至4月民警多次前往桑植县、永顺县、沅陵县、湖北省鹤峰县寻找被盗护栏板的受害者,确定被盗护栏板的价值。

目前,该案已移送至检察机关。

张家界中燃:以赛促学保安全

本报讯(全媒体记者 李享)6月13日,张家界中燃举办2024年安全生产知识竞赛,来自公司8个部门和壹品公司的55名选手参加比赛。

本次比赛共设必答题、选答题、抢答题三个环节,全面考查选手对相

多措并举精准施策 推动教育高质量发展

——全面提升中西部教育发展水平成效显著

新华社记者 王鹏

得到极大缓解。

落实义务教育优质均衡发展要求——《关于构建优质均衡的基本公共教育服务体系的意见》等政策出台,完善保障义务教育优质均衡发展的政策体系;加大项目实施力度,提升薄弱学校、农村学校办学条件;加强控辍保学工作,坚决守住不让适龄儿童失学辍学的底线。

推动新时代中西部高等教育振兴——《关于新时代振兴中西部高等教育的意见》出台,打造西北高等教育发展新引擎,建设西南高等教育开放高地,促进中部高等教育协同联动,在西北、西南、中部三大区域分别布局建设服务国家重大战略的高等教育创新综合平台。

国将兴,必贵师而重傅。

教育部等有关部门通过一系列政策举措不断提升中西部教师队伍质量。实施部属师范大学师范生公费教育政策,开展中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划、农村学校教育硕士师资培养计划等,为中西部地区培养补充本科层次高素质教师;实施“三区”人才支持计划教师专项计划、国家乡村振兴重点帮扶县教育人才“组团式”帮扶、国家银龄教师行动计划等系列支持计划,有效推动教育优质均衡发展。

搭平台、促转型

黄土高原上,宁夏固原市原州区彭堡镇曹洼小学传来阵阵歌声。



“三夏”时节忙夏种

6月19日,在江苏里下河地区农科所(扬州市农科院),农民在田间起水稻秧苗(无人机照片)。

“三夏”时节,各地农民抢抓农时忙夏种。

新华社发(孟德龙摄)

新华社北京6月19日电(记者王鹏)各地2024年高考成绩将于近日陆续发布,高考志愿填报工作也即将启动。教育部19日发布2024年高考志愿填报十问十答,帮助广大考生和家长了解高考志愿填报相关事项。

高考志愿填报咨询公共服务方面,教育部首次在“阳光高考平台”推出免费的阳光志愿信息服务系统,将海量数据系统集成,进行个性化匹配推荐,从专业、就业、职业等多方面帮助考生了解学校和专业。同时还将举办“高考志愿填报云咨询周”活动,组织各省级招生考试机构和高校

教育部发布2024年高考志愿填报十问十答

通过文字问答、视频直播等方式,为全国考生和家长提供志愿填报咨询指导公益服务。地方招生考试机构将通过印发志愿填报指导材料、推出志愿填报参考信息服务系统等多种方式为考生提供填报志愿所需的必要信息和服务,包括今年高校招生计划、高校近年录取情况、志愿填报办法和招生录取政策、考生须知等。

在投档录取方面,教育部提醒,

招办监督”机制。无论是平行志愿投档录取还是顺序志愿投档录取,考生的退档风险主要涉及考生高考成绩没有达到所报专业录取分数且不服从专业调剂,以及考生存在不符合高校招生章程规定的其他要求。

因此考生在填报志愿时一定要认真阅读拟报高校的招生章程,防止因不符合高校招生章程规定被退档。被高校退档的考生还可参加本批次征集志愿投档录取或后续批次的投档录取。已被录取的考

生,不能参加后续志愿投档录取。

教育部介绍,高校招生实行计算机远程网上录取,各省(区、市)录取工作一般于7月上旬开始,8月底之前结束。高校一般会在录取结束后一周左右向录取新生寄发录取通知书。若考生在省级招生考试机构或高校官方网站上查询到了录取结果,一直没有收到录取通知书,可及时联系录取高校公布的招生咨询电话查询本人录取通知书邮寄情况。

日本国立感染症研究所18日公布的统计数据显示,截至6月9日,日本今年报告的链球菌中毒休克综合征(俗称“食人菌”感染症)病例数累计破千,达1019例,超过去年全年的941例,创历史纪录。

这种名字听起来很可怕的感染症究竟是什么?为什么今年病例特别多?如何预防“食人菌”感染?

“食人菌”感染症是什么

日本国立感染症研究所的资料介绍,链球菌中毒休克综合征是一种突然发病的、由溶血性链球菌引发的败血性休克。初期症状一般是咽喉疼痛、发烧以及食欲不振、腹泻、呕吐等消化道症状,还有低血压等败血症症状,继而可出现软组织病变、呼吸衰竭、肝功能衰竭、肾功能衰竭等多脏器衰竭。患者从出现症状到发展为休克和多脏器衰竭只需要24至48小时,且致死率高达30%,因此其致病菌在日本被称为“食人菌”。

实际上,溶血性链球菌是一种常见细菌,每年冬春季在儿童中流行的链球菌性咽炎,以及夏秋季儿童易感染的传染性脓疱病和猩红热都是由溶

正在日本蔓延的“食人菌”感染症是什么

新华社记者 钱铮

血性链球菌引发的。链球菌中毒休克综合征是链球菌所致侵袭性感染中最严重类型。

那么常见的致病菌为何会导致更为严重的后果呢?一般认为宿主对于链球菌产生的肠毒素的免疫过激反应是“食人菌”感染症高致死率的原因之一。链球菌中毒休克综合征患者病情发展迅速,并常因呼吸衰竭出现急性呼吸窘迫综合征,导致约三成患者即便得到救治依然死亡。

为何今年感染病例特别多

“食人菌”感染症并不是一种新型感染症。根据日本国立感染症研究所的资料,美国1987年报告了首例病例,之后,欧洲、亚洲也报告了病例。日本最初的典型病例报告于1992年,此后每年确诊病例约一两百例。造成感染的主要病原体是A群溶血性链球菌。

该研究所3月底发布的一份报告

显示,与此前相比,今年以来由A群溶血性链球菌引发的“食人菌”感染症病例数大幅上升,达到60%。从A群溶血性链球菌感染者分离的菌株看,其中约半数是M1UE谱系菌株,这种菌株的毒素产生量多,容易传播。

此外,溶血性链球菌感染的流行也被认为是“食人菌”感染症病例增加的一个原因。据该研究所18日发布的数据,6月3日至9日这一周,日本全国定点医疗机构平均报告A群溶血性链球菌性咽炎4.87例,是2023年同期的约3倍。可以看出,溶血性链球菌感染目前在日本处于全国流行的状态。

哪些人群容易感染,如何预防

日本国立感染症研究所介绍说,“食人菌”感染症的感染途径一般为经鼻腔、咽喉黏膜的飞沫传播和经伤口等的接触传播,因此原本就有溃疡性皮肤疾病的人、最近接受过手术的

人、最近感染过带状疱疹和水痘等容易导致皮肤溃烂的疾病的人、有糖尿病等基础疾病的人、有酒精依赖症的人、常用止痛片或非甾体抗炎药的人需要格外注意。

与咽炎等普通溶血性链球菌感染症易感染儿童不同,“食人菌”感染症多发于30岁以上的成年人。日本今年以来50岁以上感染者人数增多,尤其70岁以上的感染者人数比往年出现了大幅上升。日本专家表示,今年年龄越大的人群越需要防范“食人菌”。

因为“食人菌”感染症病情发展非常快,早发现早治疗非常关键,但是感染的初期症状易被误诊为感冒。日本专家说,“食人菌”感染症的一个特别症状是疼痛,而且多发生于四肢。因此,要关注有无手脚疼痛和肿胀,有比较强烈的咽喉疼痛也不要置之不理。如果出现高烧谵妄或者伤口红肿快速扩散,应立即前往医院。此外,勤洗手、戴口罩等日常防护措施对预防感染也很有效。

治疗方面,日本国立感染症研究所资料显示,应对“食人菌”感染症的首选药物是青霉素类抗生素;针对该病的败血症症状,有专家建议使用克林霉素。(新华社东京6月18日电)

关安全生产知识的理解及运用。以赛促学,以学促干,进一步提升员工安全意识与应急处置能力,形成人人重安全、人人懂安全、人人抓安全的良好氛围。经过激烈角逐,最终来自生产运营部的卓湘明获得比赛第一名。